
DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Teléfono - 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 1 de 5 

                                                                                                                                                                              Acta No 75 del 17 de mayo del 2024  

 
ACTA 075 

 
HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: VIERNES 17  DE MAYO DEL 2024 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INVITACIÓN MAYOR ANDRES VERGARA GUIO, COMANDANTE DISTRITO POLICÍA. 
5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN  QUORUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

Contestaron a lista 13 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
 

2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
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05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X   

 

Con 13 votos positivos, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por unanimidad.  

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C, Marco Antonio Arias. 
 

4. INVITACIÓN MAYOR ANDRES VERGARA GUIO, COMANDANTE DISTRITO POLICÍA. 
 

Al recinto hizo presencia el MAYOR ANDRES VERGARA GUIO, COMANDANTE DISTRITO 
POLICÍA, quien realizo su presentación. 
 
Los honorables concejales:  
 
Ángel Octavio. 
Marco Arias. 
 
Intervinieron y felicitaron por la labor que se adelanta desde la policía.  
 
Se solicita un receso siendo las 8:12 a.m. 
Se levanta el receso siendo las8:15 a.m. 
 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

• Oficios fechados del 16 de mayo del 2024,  asunto: divulgación de vacantes, emitido 
por pro trasleal.  

• Oficios fechado del 16 de mayo del 2024,  asunto: divulgación de vacantes, emitido por pro 
trasleal 

• Oficios fechado del 16 de mayo del 2024,  asunto: solicitud de aplazamiento, emitido por 
integrantes de la comisión segunda. 
 

El presidente manifiesta que este oficio se lo radico al presidente de la comisión conjunta 
designado para adelantar el primer debate. 
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Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Señor presidente escucho comunicación dirigida a usted cuando muy respetuosamente le digo 
que eso no es competencia suya, si no del presidente de la comisión conjunta el cual soy yo, esa 
carta será debatida en comisión donde los honorables concejales podrán presentar la proposición, 
de lo contrario no acato ese llamado, además envié un correo para realizar el acompañamiento de 
las sesión. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal María Cristina Angel 
 
Como hago parte de la comisión no fui informada, se ha cancelado dos veces la sesión, yo si me 
voy a quedar a la comisión. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Angel Octavio. 
 
Veo con extrañeza que no fuimos informados por tal motivo vamos a seguir en el primer debate. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Voy aclara dos cosas, primero corregir a la concejal María Cristina, el asunto que estamos 
tratando no sea aplazado dos veces, y segundo no fue una citación venimos haciendo el estudio 
los tres concejales que perteneceos a la comisión de presupuesto, hice una solicitud porque 
queríamos hacer unas preguntas al consultor que no me respondió,  no voy a omitir la Ley 399, 
artículo 18, por mi no hay problema apruébelo únicamente quería hacer salvedad al secretario de 
planeación y de gobierno, consultor asunto que no están metidos y son de Ley, hay reglamentos 
que se debe traer en el plan de desarrollo y no están, como presidente de la comisión no asisto a 
la sesión de comisión.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Para ratificar nuevamente la sesión de comisión a los honorables concejales:  
 
Comisión primera: 
 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS 
DIEGO FERNANDO GAMEZ TRUJILLO 
SNEIDER SMITH NARVÁEZ CIPRIAM 
SHIRLEY REY DURAN 
 
Comisión segunda: 
 
MARÍA CRISTINA ÁNGEL ÁNGEL 
ANA CRUZ BARRETO SERRADA 
JORGE HUMBERTO FLOREZ ROJAS 
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EDGAR GONZÁLEZ FORERO 
ÁNGEL OCTAVIO RAMÍREZ BONILLA 
 
De que la sesión de primer debate del proyecto de acuerdo No 008 POR MEDIO DEL CUAL SE 
ADOPTA EL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS 
LLANOS 2024-2027”  se realizara una vez terminado la sesión de comisión, los demás temas de 
aplazamiento se hacen dentro de la sesión. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Recordar a los integrantes de la comisión que una vez terminada la sesión plenaria daremos 
primer debate al proyecto de incremento salaria, y nuevamente rarificar que no voy asistir a la 
sesión. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ana Cruz Barreto. 
 
Quiero rarificar que no voy asistir a la sesión de comisión, después justificaremos por qué y para 
eso dejamos el escrito, concejal David Murcia, llevamos 17 días estudiando el plan de desarrollo, 
pero tengamos en cuenta que ese plan de desarrollo es para cuatro años, no solo es votar positivo 
y negativo. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Los debates se dan en las comisiones hay se dejan constancia de lo que estamos debatiendo no es 
en la plenaria y vuelvo repito el documento no fue dirigido al presidente de la comisión, sino al 
presidente del concejo quien no tiene facultades para tomar decisiones si se aplaza o no y dentro 
del documento hay contradicción, segundo el estudio de los 17 días ha sido juicioso y felicito a los 
ponentes.   
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Andres Ladino 
 
Teniendo en cuenta que no hago parte de las dos comisiones, pero voy hacer participe en el 
debate de esta comisión, que se sabe que hay la oportunidad de hacer modificaciones al plan de 
desarrollo en esta comisión, no en plenaria.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Es una gran mentira en el que me antecedió la palabra, cuantas veces no hemos modificados en 
segundo debate, no asistir en el primer debate no me impide hacer modificaciones al segundo 
debate. 
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Tiene la palabra Honorable Concejal Angel Octavio. 
 
Se hicieron invitaciones, tuvimos tiempo suficientes para que los asesores nos manifestaron a 
exponer las inquietudes para poder hacer las modificaciones.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Edgar Forero. 
  
Para dejar constancia que no asisto al primer debate en segundo debate daré las justificaciones.   
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Me entere por el presidente de la sesión conjunta que enviaron las modificaciones, dejo 
constancia que a mi no me entregaron documento de modificaciones siendo las 8:38 a.m. del dia 
17 de mayo. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Hago aclaración que se entrega al presidente de la comisión conjunta y se va al leer en comisión. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

No reposan proposiciones en secretaria.  
 

 
  
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
orden del día, queda convocados para mañana 18 de mayo hora reglamento, y se cierra la sesión 
siendo las 8:41 a.m., del día 17 de mayo del 2024. 

 

 
____________________________________                                        _______________________________ 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria general 
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